

## ERRATA

---

- Au lieu de : *Chatiments éternels*, page 9, lisez :  
récompenses éternelles.
- “ “ *Aspirations vers l'un fini*, page  
40, lisez : l'infini.
- “ “ *Degoûte* ou *seint* qu'il, page 41,  
lisez : sent.
- “ “ Pour *décide* l'école de Thubinge,  
page 154, lisez : décider.
- “ “ Sa *professo*i de foi, page 262,  
lisez : profession.